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Tiny (atvérto ievaddatu uzdevums)

Vecaki cilveki vél atceras slaveno datorspéli “TETRIS”, kuru radija Aleksejs
Pajitnovs. Taja no debesim krit figliras (tetramino), kas sastav no ¢etriem kvadratiem,
un spéles merkis ir rotét un piezemét katru figlru taisnstirveida konteinera,
izveidojot péc iespéjas vairak bloku rindu bez spraugam. Kad $adas rindas tiek
izveidotas, tas pazud, dodot vairak vietas sekojoSajam figliram.

Apskatisim Sis spéles vienkarsaku versiju, sauktu par “Tiny TETRIS” (vai Tsak
vienkarsi “Tiny”). Ir tikai devinas dazadas Tiny figlras (vai t-figiras), kas sastav no
viena idz trim kvadratiem:
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Skaitlis zem t-figlras apzimé tas tipu un turpmak tiks lietots, lai noraditu uz
konkréetu t-figdru.

Spéles meérkis ir tas pats — kritoSas t-figliras jaliek taisnstlrveida konteinera, kas ir
9 vienibas plats un 9 vienibas augsts. Atskiriba no TETRA, t-figlras nevar rotét.
Turklat tas nevar kustinat pa labi vai pa kreisi péc tam, kad tas jau krit. Tade| katrai t-
figlrai speletajam ir tikai jaizvelas tas konteinera kolonas numurs (vesels skaitlis no 1
lidz 9), kura jaiekrit figlras viskreisakajam kvadratam (kas atziméts ar x ).

Katra spéle sastav no galigas t-figliru virknes garuma N, no kuram péc iespéjas
vairak t-figiru janovieto konteinera, neparsniedzot ta augséjo robezu un neizdarot
nekorektu gajienu. legitais punktu skaits spélé vienads ar veiksmigi novietoto t-
fighru skaitu.

Spéles sakuma skaititajs tiek uzstadits uz 0.

Spéles algoritms ir $ads:

1) Speletajs izvélas, kura kolona novietot paSreizéjas t-figlras viskreisako
kvadratu.

2) Ja kolona ir noradita korekti (pieméram, 8. kolona ir nekorekta 5. tipa t-
figram), t-figtra krit lejup, I'dz atduras pret Skérsli. Ja kolona ir noradita nekorekti,
spéle beidzas.

3) Ja t-figlra pilntba ieklaujas konteinera (t.i. visi figliras kvadrati atrodas 9x9
taisnstdra iekSpusé), skaititaja vértiba tiek palielinata par vienu. Citadi spéle beidzas.

4) Péc tam tiek parbaudits, vai eksisté kadas aizpilditas horizontalas rindas
(horizontalas rindas, kas ir pilntba aizpilditas ar t-figiru blokiem bez jebkadam
spraugam). Ja tadas ir, tad $1s rindas pazud, un rindas,
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pirmas 17 t-figlras jau ir veiksmigi novietotas konteinera, attiecigi, kolonas

1,2,2,4,8,8,7,4,8,6,1,1,4,8,3,7,7. Lidz Sim bridim vél neviena rinda nav aizpildita,

pasreizéja skaititaja vértiba ir 17, un ir laiks novietot 7. tipa t-figlru (attélos t-figiram

ir pieskirti secigi burti).

7. tipa t-figlru var korekti novietot tikai divas kolonas:

a) 1. kolona: b) 5. kolona (Saja gadijuma viena rinda
tiks aizpildita, un tapéc pazudis):
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Uzdevums

Jums ir doti pieci faili, no kuriem katrs satur konkrétas spéles aprakstu: tiny.il,
tiny.i2, tiny.i3, tiny.i4 un tiny.i5. Katrs fails satur t-figiru virkni un ir $a3da formata:
pirma rinda satur vienu veselu skaitli N. Nakamas N rindas apraksta t-figliru virkni,
proti, katra rinda satur veselu skaitli no 1 lidz 9 — attiecigas t-figlras tipu. Figdras ir
uzdotas tada seciba, kada tas janovieto konteinera — i-ta t-figra dota faila i+1-ja
rinda.

Katram no dotajiem ievaddatu failiem jums jaiesniedz atbilstoSais izvaddatu fails
(tiny.o1, tiny.02, tiny.o3, tiny.04 un tiny.o5) ar ne vairak ka N rindam — to kolonu
numuriem, kuras t-figliras ir janovieto. lzvaddatu faila i-taja rinda jabut tas kolonas
numuram, kura janovieto i-ta t-figra no ievaddatu faila.

Tiek garantéts, ka katram ievaddatu failam eksisté tada kolonu virkne, kas lauj
visas t-figiras veiksmigi novietot konteinera (un sanemt galigo punktu skaitu par
spéli, kas vienads ar N).

Vertésana
Katrs no pieciem testa piemériem ir 20 punktu vertiba. Punktu daudzums, ko jus

sanemsiet par konkrétu izvaddatu failu (testa pieméru), tiek aprékinats péc sadas
formulas:

20 x jisu rezultéats/lieldkais rezultats starp dalibniekem,

kas noapalots lidz tuvakajam skaitlim ar 2 cipariem aiz komata.

Sacensibu laika jus par katru iesatito izvaddatu failu sanemsiet sadu informaciju:
jusu ieglto punktu skaitu spélé un punktu daudzumu, ko jls sanemtu par So
rezultatu, pienemot, ka kads dalibnieks ieglst vislabako iespéjamo rezultatu. Péc
sacensibam izvaddatu faili tiks vélreiz novertéti attieciba pret labako reali ieglto
rezultatu, un jus, iespé€jams, sanemsiet vairak punktu par failu.
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